



# ESTADO DE SANTA CATARINA

## Câmara de Vereadores de Itajaí



### **ROTEIRO DA SESSÃO ORDINÁRIA: (17/08/2017).**

**1 - ABERTURA:** QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA (51ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO (2º) PERÍODO LEGISLATIVO, DA PRIMEIRA (1ª) SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA OITAVA (18ª) LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ.

### **2 - GRANDE EXPEDIENTE:**

a) Leitura da " **BÍBLIA SAGRADA**";

#### **1 Coríntios 13:4-7**

**"O amor é paciente, o amor é bondoso. Não inveja, não se vangloria, não se orgulha. Não maltrata, não procura seus interesses, não se ira facilmente, não guarda rancor. O amor não se alegra com a injustiça, mas se alegra com a verdade. Tudo sofre, tudo crê, tudo espera, tudo suporta. "**

#### **PALAVRAS DO SENHOR !**

### **CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DE DIVERSOS**

#### **1) Da Prefeitura de Itajaí - Gabinete do Prefeito**

Resposta aos Requerimentos - nº 229, 261 e 264/2017, de autoria do Vereador Sérgio Murilo Pereira ; Requerimento nº 213/2017, de autoria do Vereador Roberto Rivelino da Cunha e Requerimentos nº 263 e 290/2017, de autoria dos Vereadores Fernando Martins Pegorini e Otto Luiz Quintino Júnior. - OFÍCIOS 482 e 483/2017; OFÍCIOS 478, 480 e 481/2017; OFÍCIO 479/2017;

#### **2) Da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, Emprego e Renda**

Resposta de Requerimento - nº 290/2017, de autoria do Vereador Otto Luiz Quintino Júnior - Ofício nº 026/2017;

#### **3) Do Gabinete do Vereador Edson Lapa**

Solicitação de abertura de Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI) - Ofício nº 0093/2017.

### **MATÉRIAS DO EXECUTIVO**

**1 - Projeto de Lei Ordinária 176/2017** que DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2018 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

**Autoria:** Executivo Municipal

### **MATÉRIAS DO LEGISLATIVO**

**1 - Projeto de Lei Ordinária 173/2017** que DISPÕE SOBRE NIVELAMENTO DE TAMPÕES,



# ESTADO DE SANTA CATARINA

## Câmara de Vereadores de Itajaí



CAIXAS DE INSPEÇÃO, BUEIROS E BOCAS DE LOBO PARA A EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO, RECAPEAMENTO, RECONSTRUÇÃO, TAPA-BURACOS OU QUALQUER SERVIÇO DE MANUTENÇÃO EM PASSEIOS E VIAS PÚBLICAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

**Autoria:** Vanderley Dalmolin

**2 - Projeto de Lei Ordinária 174/2017** que REGULAMENTA A FISCALIZAÇÃO, APREENSÃO E AUTUAÇÃO DE INFRATORES E DEFINE OS QUANTITATIVOS DA SANÇÃO PECUNIÁRIA PREVISTA NO ART. 3º DA LEI MUNICIPAL N. 3.895/2003, QUE DISPÕE SOBRE A COMERCIALIZAÇÃO E USO DE CEROL, OU QUALQUER MATERIAL CORTANTE EM LINHAS OU FIOS USADOS PARA EMPINAR PIPAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

**Autoria:** 18ª Legislatura - Comissão de Segurança Pública e Defesa Civil

**3 - Projeto de Lei Ordinária 175/2017** que ACRESCENTA ARTIGOS E INCLUI INCISOS À LEI Nº 4876 DE 13 DE JULHO DE 2007, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

**Autoria:** Nícolas Reis Moraes dos Santos

### **REQUERIMENTOS**

#### **Requerimento Nº 315/2017 do Vereador THIAGO DA SILVA MORASTONI**

- requer ao governador Raimundo Colombo, com cópia ao secretário de Estado da Segurança Pública, César Grubba, que viabilize reforço no efetivo policial da Divisão de Investigação Criminal de Itajaí. Esse amparo visa atender especificamente o setor de roubos de cargas, que atualmente conta com apenas dois investigadores, mesmo sendo este um delito crescente na região.

#### **Requerimento Nº 316/2017 da Vereadora DULCE MARIA AMARAL PEREIRA**

- requer envio de ofício ao Prefeito Municipal solicitando informações sobre o Contrato nº 015/2016 (Pregão nº 012/2016) que tem como objeto "PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MONITORES EM TRANSPORTE ESCOLAR": a) O contrato em vigência será renovado? b) Quais são os requisitos atuais exigidos para o funcionário contratado atuar como monitor em transporte escolar? c) Quantos monitores em transporte escolar encontram-se trabalhando efetivamente? c.1) Que seja encaminhada cópia da GFIP individualizada de todos os funcionários contratados como monitores em transporte escolar relativos aos meses de maio, junho e julho de 2017. c.2) Qual é o servidor público designado como fiscal do contrato? d) E caso de novo certame quais serão os requisitos exigidos pela administração pública municipal para o funcionário contratado atuar como monitor em transporte escolar?

#### **Requerimento Nº 302/2017 do Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI**

- requer o envio de ofício ao Exmo. Senhor Governador do Estado e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Itajaí, solicitando que respondam os seguintes questionamentos: 1) Para quando está agendado o repasse de R\$ 1 milhão prometido pelo Governo do Estado para as obras de restauro da Igreja da Imaculada Conceição, tombada como patrimônio histórico municipal e estadual? 2) Como está a mobilização junto ao Ministério da Cultura para



# ESTADO DE SANTA CATARINA

## Câmara de Vereadores de Itajaí



captação de recursos através da Lei Rouanet para este reparo? 3) A previsão de conclusão e entrega da obra para 2018 está mantida? 4) De que forma a prefeitura pretende arcar com as despesas para não paralisar a obra no caso de demora nos referidos repasses, diante da situação de emergência financeira decretada pelo executivo municipal?

### **Requerimento Nº 229/2017 do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA**

- requer o envio de ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, com cópia ao Excelentíssimo Superintendente da Fundação Cultural para que encaminhem a esta Casa as seguintes informações: 1) Como estão sendo divulgadas as oportunidades para o cadastramento de artistas de Itajaí para que participem dos eventos culturais? 2) Quanto ao programa Arte nos Bairros: a) quais eventos estão ocorrendo nos bairros, em quais locais, e quantas pessoas estão sendo beneficiadas com o programa, especificando-se modalidades e idades? b) quem está ministrando os cursos e como se dá a seleção desses profissionais? 3) Além do Conservatório de Dança (único exposto no site da Fundação Cultural), há outros projetos e programas sendo ou a serem implementados na área cultural em benefício da população? 4) Há efetiva participação do Conselho Deliberativo nas ações da Fundação neste ano de 2017? Havendo, solicitamos a juntada das atas deliberativas. 5) Quais cursos estão sendo ministrados ou planejados para serem ministrados no Conservatório de Música Popular? 6) Qual a programação artística para o Mercado do Peixe? Quais os critérios para a seleção dos artistas?

### **Requerimento Nº 323/2017 do Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA**

- requer envio de ofício ao Comandante do 1º Batalhão da Polícia Militar de Itajaí, solicitando que intensifique rondas ostensivas periódicas no bairro Cordeiros, principalmente na Rua Sebastião Romeu Soares e suas proximidades.

### **Requerimento Nº 328/2017 do Vereador EDSON ALEXANDRE LAPA DA SILVA**

- requer o envio de ofício ao Exmo. Prefeito que responda no prazo regimental qual o status das 184 (cento e oitenta e quatro) proposições abaixo relacionadas, respondendo objetiva e individualmente se vai realizar, quando vai realizar e como vai realizar o apresentado nas seguintes indicações: 1) Indicação 2896/2017; 2) Indicação 2886/2017; 3) Indicação 2845/2017; 4) Indicação 2863/2017; 5) Indicação 2761/2017; 6) Indicação 2799/2017; 7) Indicação 2798/2017; 8) Indicação 2797/2017; 9) Indicação 2784/2017; 10) Indicação 2796/2017; 11) Indicação 2762/2017; 12) Indicação 2795/2017; 13) Indicação 2794/2017; 14) Indicação 2793/2017; 15) Indicação 2792/2017; 16) Indicação 2791/2017; 17) Indicação 2789/2017; 18) Indicação 2788/2017; 19) Indicação 2783/2017; 20) Indicação 2782/2017; 21) Indicação 2781/2017; 22) Indicação 2780/2017; 23) Indicação 2763/2017; 24) Indicação 2779/2017; 25) Indicação 2778/2017; 26) Indicação 2777/2017; 27) Indicação 2776/2017; 28) Indicação 2766/2017; 29) Indicação 2760/2017; 30) Indicação 2765/2017; 31) Indicação 2767/2017; 32) Indicação 2775/2017; 33) Indicação 2774/2017; 34) Indicação 2773/2017; 35) Indicação 2772/2017; 36) Indicação 2771/2017; 37) Indicação 2770/2017; 38) Indicação 2769/2017; 39) Indicação 2768/2017; 40) Indicação 2759/2017; 41) Indicação 2757/2017; 42) Indicação 2756/2017; 43) Indicação 2755/2017; 44) Indicação 2753/2017; 45) Indicação



# ESTADO DE SANTA CATARINA

## Câmara de Vereadores de Itajaí



2738/2017; 46) Indicação 2632/2017; 47) Indicação 2625/2017; 48) Indicação 2443/2017; 49) Indicação 2624/2017; 50) Indicação 2295/2017; 51) Indicação 2318/2017; 52) Indicação 2294/2017; 53) Indicação 2293/2017; 54) Indicação 2292/2017; 55) Indicação 1840/2017; 56) Indicação 1778/2017; 57) Indicação 1705/2017; 58) Indicação 1704/2017; 59) Indicação 1703/2017; 60) Indicação 1702/2017; 61) Indicação 1699/2017; 62) Indicação 1562/2017; 63) Indicação 1504/2017; 64) Indicação 1508/2017; 65) Indicação 1440/2017; 66) Indicação 1318/2017; 67) Indicação 1293/2017; 68) Indicação 1221/2017; 69) Indicação 1133/2017; 70) Indicação 1137/2017; 71) Indicação 1029/2017; 72) Indicação 901/2017; 73) Indicação 890/2017; 74) Indicação 905/2017; 75) Indicação 907/2017; 76) Indicação 870/2017; 77) Indicação 840/2017; 78) Indicação 793/2017; 79) Indicação 778/2017; 80) Indicação 777/2017; 81) Indicação 755/2017; 82) Indicação 725/2017; 83) Indicação 724/2017; 84) Indicação 723/2017; 85) Indicação 722/2017; 86) Indicação 721/2017; 87) Indicação 720/2017; 88) Indicação 719/2017; 89) Indicação 718/2017; 90) Indicação 717/2017; 91) Indicação 716/2017; 92) Indicação 715/2017; 93) Indicação 713/2017; 94) Indicação 712/2017; 95) Indicação 711/2017; 96) Indicação 710/2017; 97) Indicação 709/2017; 98) Indicação 708/2017; 99) Indicação 707/2017; 100) Indicação 706/2017; 101) Indicação 705/2017; 102) Indicação 704/2017; 103) Indicação 703/2017; 104) Indicação 702/2017; 105) Indicação 701/2017; 106) Indicação 700/2017; 107) Indicação 699/2017; 108) Indicação 698/2017; 109) Indicação 697/2017; 110) Indicação 696/2017; 111) Indicação 695/2017; 112) Indicação 694/2017; 113) Indicação 693/2017; 114) Indicação 692/2017; 115) Indicação 691/2017; 116) Indicação 690/2017; 117) Indicação 689/2017; 118) Indicação 688/2017; 119) Indicação 687/2017; 120) Indicação 649/2017; 121) Indicação 647/2017; 122) Indicação 540/2017; 123) Indicação 535/2017; 124) Indicação 534/2017; 125) Indicação 519/2017; 126) Indicação 492/2017; 127) Indicação 491/2017; 128) Indicação 490/2017; 129) Indicação 514/2017; 130) Indicação 513/2017; 131) Indicação 511/2017; 132) Indicação 510/2017; 133) Indicação 345/2017; 134) Indicação 344/2017; 135) Indicação 330/2017; 136) Indicação 329/2017; 137) Indicação 328/2017; 138) Indicação 327/2017; 139) Indicação 326/2017; 140) Indicação 325/2017; 141) Indicação 324/2017; 142) Indicação 323/2017; 143) Indicação 322/2017; 144) Indicação 321/2017; 145) Indicação 320/2017; 146) Indicação 319/2017; 147) Indicação 318/2017; 148) Indicação 317/2017; 149) Indicação 316/2017; 150) Indicação 315/2017; 151) Indicação 310/2017; 152) Indicação 272/2017; 153) Indicação 271/2017; 154) Indicação 270/2017; 155) Indicação 233/2017; 156) Indicação 232/2017; 157) Indicação 223/2017; 158) Indicação 222/2017; 159) Indicação 221/2017; 160) Indicação 220/2017; 161) Indicação 219/2017; 162) Indicação 218/2017; 163) Indicação 217/2017; 164) Indicação 216/2017; 165) Indicação 215/2017; 166) Indicação 214/2017; 167) Indicação 213/2017; 168) Indicação 212/2017; 169) Indicação 211/2017; 170) Indicação 209/2017; 171) Indicação 210/2017; 172) Indicação 208/2017; 173) Indicação 207/2017; 174) Indicação 206/2017; 175) Indicação 205/2017; 176) Indicação 204/2017; 177) Indicação 241/2017; 178) Indicação 201/2017; 179) Indicação 200/2017; 180) Indicação 198/2017; 181) Indicação 190/2017; 182) Indicação 189/2017; 183) Indicação 80/2017; 184) Indicação 171/2017. Em caso de resposta negativa da execução das indicações, justificar o porquê.



# ESTADO DE SANTA CATARINA

## Câmara de Vereadores de Itajaí



### **Requerimento Nº 270/2017 do Vereador NÍKOLAS REIS MORAES DOS SANTOS E ROBISON JOSÉ COELHO**

- requer envio de ofício ao Exmo. Prefeito e ao Superintendente da FAMAI, questionando o seguinte: a) qual o histórico profissional do Superintendente da FAMAI, seus diretores e demais cargos comissionados vinculados à esta Superintendência? Apresentar a relação dos cargos ocupados anteriormente no setor público e privado, a razão social das empresas do setor privado, com as respectivas datas de contratação e demissão. b) Há vínculos (passados ou atuais) do Superintendente, seus diretores e demais cargos comissionados lotados na FAMAI, com a empresa PROTEGER CONSULTORIA AMBIENTAL? c) Há vínculo familiar do Superintendente da FAMAI com a diretoria da empresa PROTEGER CONSULTORIA AMBIENTAL? d) Em havendo vínculos ativos ou não, profissionais ou familiares, como se dá a atuação dos servidores já vinculados à PROTEGER CONSULTORIA AMBIENTAL nos processos nos quais ela atua junto a FAMAI? e) A empresa PROTEGER CONSULTORIA AMBIENTAL atua no licenciamento do empreendimento Porsche Design? Apresentar cópia dos documentos protocolados pela construtora ou empresa responsável por representa-la com relação a este empreendimento junto à FAMAI f) Ao senhor prefeito, quais foram as razões ou indicações políticas responsáveis pela escolha do Superintendente e toda equipe da FAMAI, sendo que um bom número de servidores comissionados lotados nesta Superintendência são de outros municípios? g) Ao senhor prefeito, é de vosso conhecimento os vínculos do Superintendente da FAMAI e de diversos servidores comissionados lotados nesta Superintendência com a empresa PROTEGER CONSULTORIA AMBIENTAL? h) Quais as medidas que serão tomadas para preservar a ética e a imparcialidade na análise documental de empreendimentos junto a este órgão, caso seja comprovada a ligação do superintendente e de servidores comissionados com a empresa responsável pela solicitação de licenças ambientais?

### **Requerimento Nº 273/2017 do Vereador VANDERLEY DALMOLIN**

- requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal e a Secretaria de Obras e Serviços Municipais, solicitando as seguintes informações: 1) Nas obras realizadas no município como é fiscalizado a qualidade dos materiais utilizados. 2) Em atenção as construções de acordo com a Lei nº 8.666/93, o que se exige para se cumprir a presente lei no município. 3) Exige-se atualmente que os materiais fornecidos através das licitações para o município sejam certificados em conformidade com a ABNT? 4) Na firmação de contrato de fornecimento, ou mesmo como regra para participação de licitação, exige-se das empresas que não possuam histórico de envolvimento em situações causadoras de danos, e que portanto, não estejam respondendo por danos causados pela qualidade de seu material fornecido ou serviço efetuado no município. 5) É realizada alguma prova/teste para confirmação de qualidade em conformidade com a especificação exigida, mesmo que por amostragem, dos materiais adquiridos pelo Poder Executivo Municipal, Fundações e Autarquias? Se sim, qual instituição é responsável pela análise?

### **Requerimento Nº 297/2017 do Vereador RUBENS ANGIOLETTI**

- requer envio de ofício ao Exmo. Prefeito Municipal de Itajaí (Secretaria de Segurança



# ESTADO DE SANTA CATARINA

## Câmara de Vereadores de Itajaí



Pública), Comando do 1º Batalhão da Polícia Militar de Itajaí, Gerência do Samu em Santa Catarina, ao Comando do 7º Batalhão do Corpo de Bombeiros Militar de Itajaí, solicitando que respondam no prazo regimental, os seguintes questionamentos: 1) Por que não existe uma Central Integrada de Atendimento ao Cidadão, em Itajaí, atuando no mesmo espaço físico, para atendimento via telefônico para chamadas efetuadas para a PM, CB, Guarda de Trânsito, Samu 2) Há estudos para que isso seja implantado? 3) Em caso negativo, essa entidade pensa em integrar os atendimentos com os demais órgãos de segurança? 4) Este órgão foi conhecer ou buscar informações de centrais integradas existentes em outros municípios?

### **Requerimento Nº 301/2017 do Vereador EDUARDO ILTO GOMES**

- requer o envio de ofício ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, com cópia ao Secretário Municipal de Urbanismo e ao Secretário Municipal de Fazenda, solicitando as seguintes informações: 1) Quantos projetos foram aprovados com base na Lei Complementar nº 214/12? 2) Qual o valor total arrecadado pelo Município com a contrapartida financeira recebida dos construtores? 3) A LC 214/12 estabelece que "um empreendedor pode construir acima do coeficiente fixado em lei, desde que adquira este direito junto ao Município". O que se entende por coeficiente fixado em lei? 4) A fórmula prevista no art. 4º está sendo observada na apuração dos valores a serem pagos pelos interessados na aquisição de potencial construtivo? Se não, queiram indicar de forma fundamentada o motivo. 5) Considerando o disposto no art. 2º da referida lei, qual a destinação dada a esses recursos?

### **Requerimento Nº 313/2017 do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA**

- requer o envio de ofício à Agência Nacional de Transportes Aquaviários (ANTAQ), com cópia ao Prefeito Municipal e à Superintendência do Porto de Itajaí, solicitando informações a respeito da área entorno do Centro Eventos Governador Luiz Henrique da Silveira, na Avenida Ministro Victor Konder, Centro, para a possibilidade de utilização do imóvel sem custo para o Município, tendo em vista que a infraestrutura foi custeada pelo Município. Mesmo a gestão do Porto ser do Município, ele continua sendo um bem Federal, insuscetível de regularização, sem a anuência da ANTAQ.

### **Requerimento Nº 335/2017 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE**

- requer envio de ofício ao 1º Batalhão de Polícia Militar, solicitando que sejam intensificadas as rondas policiais na Rua Erotides da Silva Fontes, Bairro São Vicente, em virtude do grande número de assaltos.

### **Requerimento Nº 336/2017 do Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA**

- requer o envio de ofício ao Sr. Secretário de Estado da Educação, ao Secretário-Executivo da Agência de Desenvolvimento Regional de Itajaí, a Secretária Municipal de Educação, ao Sindicato das Escolas Particulares de Santa Catarina - SINEPE-SC, e ao Sindicato dos Professores de Itajaí e Região - SINPRO, solicitando atenção especial no sentido de resgatar a cultural musical das fanfarras, promovendo concursos, desfiles e encontros de bandas e



# ESTADO DE SANTA CATARINA

## Câmara de Vereadores de Itajaí



outras atividades sociais no município de Itajaí.

### **Requerimento Nº 320/2017 do Vereador ROBISON JOSÉ COELHO**

- requer que seja rejeitado pelo Plenário com o voto contrário da maioria absoluta dos Vereadores, nos termos do Art. 63,§3º do Regimento Interno da Câmara de Vereadores de Itajaí o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Ordinária 29/2017 que DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE VAGAS DE ESTACIONAMENTO EXCLUSIVO PARA VEÍCULOS DE TRANSPORTE ESCOLAR EM FRENTE ÀS ESCOLAS E CRECHES, PÚBLICAS E PARTICULARES, DURANTE O TEMPO NECESSÁRIO PARA EMBARQUE E DESEMBARQUE DE ALUNOS, pelos motivos expostos na justificativa do presente requerimento.

### **Requerimento Nº 327/2017 do Vereador FABRÍCIO MARINHO**

- requer envio de ofício ao Senhor Deputado Estadual Silvio Dreveck, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina - ALESC, solicitando a elaboração de Projeto de Lei no sentido de dispor sobre a proibição do uso de "papel térmico" na impressão de recibos e comprovantes bancários, conforme anteprojeto anexo.

### **Requerimento Nº 338/2017 do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR**

- requer o envio de ofício ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Itajaí e à Secretaria Municipal de Segurança do Cidadão, para que encaminhe a esta Casa as seguintes informações: 1) Qual o índice de violência (crimes registrados) em Itajaí nos últimos três anos (detalhamento por região)? 2) Quais os crimes mais comuns registrados no período abordado? 3) Houve redução de algum crime neste tempo? Quais infrações e regiões que se destacaram nessa redução? 4) Houve aumento de algum crime no período abordado? Quais crimes e regiões de Itajaí se destacam nesse aumento? 5) Existe algum projeto social desenvolvido pela Secretaria Municipal de Segurança do Cidadão com a comunidade itajaiense? Em caso de resposta afirmativa, informar quais projetos ou programas em execução. 6) Qual a situação da 2ª Companhia do 1º Batalhão de Polícia Militar, situado na rua Erotides da Silva Fontes, bairro São Vicente, em relação aos boatos sobre a desativação? 7) Se a desativação for verdadeira, como funcionará a segurança do local? 8) O que será feito com a estrutura do batalhão?

### **Requerimento Nº 339/2017 do Vereador LUIS FERNANDO DA SILVA**

- requer o envio de ofício ao Senhor Prefeito Municipal de Itajaí e ao Secretário de Obras e Serviços Municipais, para que, após o prazo regimental, respondam as informações abaixo relacionadas: Considerando o número exorbitante de vias esburacadas e desniveladas no Município de Itajaí; Considerando as inúmeras intervenções do Semasa quando das diligências na rede de esgoto de uma grande quantidade de ruas, sendo após, apenas aplicado uma espécie de "remendo", que, inclusive, na grande maioria dos casos ocorreu de forma bastante saliente em relação a pista; Considerando que há muito tempo não há quer operação "tapa-burado" e de repavimentação asfáltica das vias públicas irregulares; Considerando que a população itajaiense está sofrendo na mobilidade urbana pelos asfaltos totalmente precários em inúmeras ruas do centro da cidade, e de quase todos os bairros; O



# ESTADO DE SANTA CATARINA

## Câmara de Vereadores de Itajaí



que se pergunta é: Há algum cronograma de repavimentação asfáltica das ruas irregulares de Itajaí? Se sim, quando está previsto o início das obras? Qual a localidade e quais ruas serão as primeiras contempladas com uma nova camada de asfalto? Se não, quando haverá estudo neste sentido? No cronograma de obras do governo municipal está incluído o da repavimentação asfáltica das ruas com imperfeições, buracos, saliências, remendos e desníveis?

### **Requerimento Nº 341/2017 do Vereador MARCELO WERNER**

- requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, com cópia ao Secretário Municipal de Administração, para que apresentem o edital de licitação e contrato de concessão do Terminal Rodoviário de Itajaí – TERRI.

### **Requerimento Nº 342/2017 da Vereadora RENATA NARCIZO MACHADO**

- requer a Vossa Excelência o envio de ofício à Centrais Elétricas de Santa Catarina - Celesc em Itajaí, solicitando resposta aos seguintes questionamentos acerca das constantes quedas de energia registradas desde o dia 12 de agosto de 2017 em alguns bairros de Itajaí, dentre os quais destacam-se os bairros Fazenda, Dom Bosco, São Judas e Centro: 1- Quais os motivos das referidas quedas de energia? 2- É realizada com frequência manutenção nos cabos de energia? 3- Esses equipamentos como: cabos e transformadores possuem prazo de validade? em caso de resposta positiva informar prazos em geral? 4- A instalação de redes de TV a cabo e internet podem estar contribuindo para as quedas de energia? 5- A Ceslesc tem repassado algum tipo de orientação ao consumidor em casos de queda de energia? 6- O tempo que o consumidor fica sem o serviço vai ser ressarcido? 7- Os comerciantes que por ventura registrem prejuízo por conta da falta de energia, vão ser ressarcidos? 8- Os consumidores que por ventura tiverem aparelhos queimados em decorrência da queda de energia devem proceder de que forma para o ressarcimento dos prejuízos junto a CELESC?? 9- Em alguns momentos a energia fica em meia fase, a Celesc repassa algum tipo de orientação ao consumidor de como proceder nessas situações? 10- A Celesc está providenciando melhorias e ou prevenção para evitar essas constantes quedas? 11- Estão sendo elaboradas campanhas de orientação ao consumidor?

## **PAUTA REGIMENTAL**

**1 - Projeto de Lei Ordinária nº 148/2017** que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR PARA ATENDER AS DESPESAS DO CENTRO TECNOLÓGICO DE INFORMAÇÃO E MODERNIZAÇÃO ADMINISTRATIVA.

**Autoria:** Executivo Municipal

**2 - Emenda Substitutiva nº 1 ao PLO nº 62/2017** que DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA O CENTRO DE PESQUISA E DESENVOLVIMENTO DE EDUCAÇÃO CONDUTIVA PÁSSAROS DE LUZ.

**Autoria:** Marcelo Werner



ESTADO DE SANTA CATARINA  
**Câmara de Vereadores de Itajaí**



**3 - Projeto de Lei Ordinária nº 62/2017** que ALTERA O ART. 1º DA LEI 4.930 DE 02 DE OUTUBRO DE 2007, SUBSTITUINDO O NOME DA ENTIDADE PARA CENTRO DE PESQUISA E DESENVOLVIMENTO DE EDUCAÇÃO CONDUTIVA "PÁSSAROS DE LUZ.

**Autoria:** Marcelo Werner

**MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA**

**1 - Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 6/2017** que MODIFICA O ART. 30 DA LEI Nº 5.527 DE 07 DE JUNHO DE 2010

**Autoria:** Renata Narcizo Machado

**2 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 36/2017** que DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA DIVULGAÇÃO DO MONITORAMENTO DA QUALIDADE DA ÁGUA CONSUMIDA PELA POPULAÇÃO DE ITAJAÍ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

**Autoria:** Antônio Aldo da Silva

**MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA**

**1 - Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº 32/2017** que ACRESCENTA O ITEM 21 E SUBITEM 21.01, COM SUA RESPECTIVA ALIQUOTA, NA LISTA DE SERVIÇOS DO ART. 21 DA LEI COMPLEMENTAR Nº 29, DE 09 DE DEZEMBRO DE 2003 E REVOGA A LEI COMPLEMENTAR Nº 191 DE 14 DE ABRIL DE 2011.

**Autoria:** Executivo Municipal

**2 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 148/2017** que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR PARA ATENDER ÀS DESPESAS DO CENTRO TECNOLÓGICO DE INFORMAÇÃO E MODERNIZAÇÃO ADMINISTRATIVA.

**Autoria:** Executivo Municipal

**3 - Em única discussão e votação a Emenda Substitutiva nº 1 ao PLO nº 62/2017** que DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA O CENTRO DE PESQUISA E DESENVOLVIMENTO DE EDUCAÇÃO CONDUTIVA PÁSSAROS DE LUZ.

**Autoria:** Marcelo Werner

**4 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 62/2017** que ALTERA O ART. 1º DA LEI 4.930 DE 02 DE OUTUBRO DE 2007, SUBSTITUINDO O NOME DA ENTIDADE PARA CENTRO DE PESQUISA E DESENVOLVIMENTO DE EDUCAÇÃO CONDUTIVA "PÁSSAROS DE LUZ.

**Autoria:** Marcelo Werner